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To je jedním ze dvou v celé ČR, jež poskytuje dlouhodobou následnou intenzivní péči pro
děti s potřebou ventilace. Oddělení je vybaveno 14 lůžky a zázemí nemocnice nabízí i
možnost ubytování rodinných příslušníků pacientů. O děti, které prodělaly kritické
onemocnění či úraz a potřebují podporu některé ze základních životních funkcí, se stará
tým specializovaných lékařů a zdravotnického personálu.

„Dnes je zde hospitalizováno devět dětských pacientů. Za necelých šest let prošlo oddělením 166
dětí, z nich asi 15 % zemřelo, ostatní byly propuštěné domů uzdravené, zlepšené nebo ve stavu, kdy
se zlepšila kvalita jejich života natolik, že mohly být propuštěné na domácí ventilační péči,“ upřesnil
ředitel VN Olomouc plukovník gšt. Martin Svoboda.

Olomoucké zdravotnické zařízení sídlí z větší části v objektu národní kulturní památky Klášterní
Hradisko a má zhruba 280 lůžek. Ročně zde bývá hospitalizováno kolem 6 tisíc pacientů a dalších 86
tisíc je ošetřeno v ambulancích. Nemocnice poskytuje širokou škálu nejrůznějších zdravotnických
služeb ve dvou desítkách oddělení. „Vojenská nemocnice v Olomouci je skutečně unikátní nejen
pokud jde o areál, v kterém se nachází, ale hlavně léčebnými výsledky a spektrem služeb, které
nabízí. Odvádí skvělou práci pro resort obrany i pro veřejnost. Navštívila jsem zde oddělení dětské
následné intenzivní péče, které patří mezi nejlepší svého druhu v naší zemi a pomáhá zpět do života
těm nejmenším, kteří jsou po těžkém úrazu nebo nemoci," řekla ministryně obrany Jana Černochová.

V roce 2008 zde byla otevřena léčebna dlouhodobě nemocných a sociální lůžka v rámci Centra
komplexní péče o veterány, které poskytuje péči především druhoválečným a novodobým válečným
veteránům. V tuto chvíli je zde umístěno devět veteránů druhé světové války a jeden novodobý
válečný veterán, který působil v misi v jednotkách UNPROFOR na území bývalé Jugoslávie. „Zavítala
jsem i na zdejší LDN, kde pečují mj. o válečné veterány. Resort obrany olomouckou nemocnici
podporuje a bude v tom pokračovat, protože jde o špičkové pracoviště, které zcela naplňuje svoje
poslání," dodala Černochová.

VN Olomouc se stala Nemocnicí roku 2018 podle hodnocení Health Care Institute, v roce 2021
převzal ředitel zařízení plukovník gšt. Martin Svoboda Cenu za počin roku 2020 za profesionálně
zvládnutou pandemii covidu.

„V dubnu 2020, kdy bylo v České republice hospitalizováno 400 pacientů s covid-19, se ve Vojenské
nemocnici Olomouc léčil každý dvacátý z nich. V průběhu druhé vlny pandemie od října 2020 do
května 2021 bylo v nemocnici hospitalizováno více než 760 infekčních pacientů. Nemocnice se
aktivně podílela na testování, a to zejména v době uzavření oblastí Litovelska a Uničovska. Zásadním
způsobem se také zapojilo do očkování, účastnila se koordinační a kooperační práce v krajském
krizovém štábu,“ doplnil ředitel nemocnice Martin Svoboda.
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